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ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. ROČNÍKU ZŠ JABLŮNKA 

Letošního zápisu se zúčastní děti narozené 1. 9. 2014 - 31. 8. 2015 a dále děti, kterým byl při 

zápisu v dubnu 2020 udělen odklad školní docházky.  

PRŮBĚH ZÁPISU 

V době od 15. března do 20. dubna 2021 si prostřednictvím internetového odkazu na webu 

školy „zápis do 1. ročníku“ vytvoříte elektronický profil svého dítěte - jméno, příjmení, 

datum narození apod. V průběhu této registrace Vám bude vygenerována žádost o přijetí či o 

odklad. Tuto žádost si pak můžete kdykoli vytisknout. Během registrace si také zarezervujete 

čas zápisu pro případ, že by zápis bylo možno uskutečnit klasicky za přítomnosti dětí ve škole. 

Žádáte-li o přijetí k základnímu vzdělávání, předložíte škole „žádost o přijetí“ a prostou 

kopii rodného listu dítěte. 

Žádáte-li o odklad povinné školní docházky, předložíte škole „žádost o odklad“ včetně 

dvou povinných doporučení  (doporučení odkladu od dětského lékaře a doporučení 

z pedagogicko-psychologické poradny) a prostou kopii rodného listu dítěte 

Pakliže by to epidemická situace dovolila, zápis za přítomností dětí a rodičů ve škole by 

se uskutečnil ve čtvrtek 22. dubna 2021 v časech, které si zarezervujete v průběhu 

registrace (viz výše). 

Jelikož je však dost pravděpodobné, že v důsledku epidemických opatření zápis proběhne 

pouze distančně, tj. bez osobní účasti dětí a rodičů ve škole, je možné školou požadované 

dokumenty doručit do školy nejpozději do 22. dubna 2021 následujícím způsobem: 

 do datové schránky školy (ID schránky: 8eb4rus) 

 emailem s elektronickým podpisem (skola@zsjablunka.cz), ne prostým e-mailem! 

 poštou (ZŠ Jablůnka, Na Láni 306, 756 23 Jablůnka) 

 osobním podáním – v ředitelně školy či u ekonoma školy 

 osobním podáním – vhozením do poštovní schránky umístěné na dveřích školy 

Přijetí Vaší zaslané žádosti Vám potvrdíme e-mailem. v němž uvedeme také registrační číslo 

dítěte, pod kterým bude uvedeno na seznamu žáků přijatých k základnímu vzdělávání.  

PO ZÁPISU 

Seznam přijatých žáků bude zveřejněn na webu školy a na budově školy nejpozději 

do 30. dubna 2021.  

Jestliže budou zmírněna epidemická opatření, sdělíme Vám další informace k nástupu dětí 

do školy na setkání rodičů a dětí s třídní  učitelkou v květnu či červnu 2021. Termín tohoto 

setkání ještě upřesníme. 

V případě nejasností se na nás určitě obraťte. Rádi Vám při zápisu Vašeho dítěte 

do 1. ročníku ZŠ Jablůnka poradíme. 

 Těšíme na nové školáky! 

15. 3. 2021                                                                              Mgr. Luděk Drlík, ředitel školy 
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